


Approvisionnement Découpe Confection Impression Commercialisation

U.O Mètres de tissu H.MOD H.MOD H Machine 100 dh des ventes

N.U.O 8 200.00                      400.00            400.00      1.00            300.00                           

C.U.O 1.40                              1.50                 1.20           2.00            4.00                                

Element Q C Mt

Ch.Directe

Tissu 8 200.00             17.86                            146 452.00    

Ch.Indirecte

Approvisionnement 8 200.00             1.40                              11 480.00       

Total 8 200.00             19.26                            157 932.00    

Element Q C Mt

Ch.Directe

Tissu 400.00                19.26                            7 704.00         

Cartouche 50.00                   100.00                         5 000.00         

MOD Découpe 400.00                15.00                            6 000.00         

MOD Confection 400.00                15.00                            6 000.00         

MOD Impression 1.00                     14.00                            14.00               

Ch.Indirecte

Découpe 400.00                1.50                              600.00            

Confection 400.00                1.20                              480.00            

Impression 1.00                     2.00                              2.00                 

Total 20 000.00           1.29                              25 800.00       

Element Q C Mt

Ch.Directe

Casquette 20 000.00           1.290                            25 800.00       

Ch.Indirecte

Distribution 300.00                4.00                              1 200.00         

Total 20 000.00           1.35                              27 000.00       

Coût d'achat

Coût de production

Coût de revient

Propostion du correction Master CCA encg Fes 2016-2017

Proposé par Mohcine Mustapha
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3425 Clients-effets à recevoir 720 000.00     

7121 Ventes de biens produits 600 000.00     

4455 Etat, TVA facturée 120 000.00     

Ventes des produits contre traite N°70 et N°71

6111 Achats de marchandises 200 000.00     

3455 Etat-TVA récupérable 40 000.00       

4415 Fournisseurs effets à payer 240 000.00     

Achats de marchandise Traite N°

4411 Fournisseurs 425 000.00     

3425 Clients-effets à recevoir 300 000.00     

5141 Banque 125 000.00     

Traite N°70 et chèque bancaire

5141 Banque 359 358.00     

61472 Frais sur effets de commerce 20.00                

6311 Intérêts des emprunts et dettes 580.00             

3455 Etat-TVA récupérable 42.00                

5520 Crédit d'escompte 360 000.00     

Escompte de traite N°71

3421 Clients 360 000.00     

5141 Banque 360 000.00     

Virement bancaire

3425 Clients-effets à recevoir 366 420.00     

7381 Intérêts et produits assimilés 6 000.00          

4455 Etat, TVA facturée 420.00             

3421 Clients 360 000.00     

Nouvelle traite N°75

51112 Effets à l'encaissement 366 420.00     

3425 Clients-effets à recevoir 366 420.00     

Traite N°75

5520 Crédit d'escompte 360 000.00     

3425 Clients-effets à recevoir 360 000.00     

Traite N°71

5141 Banque 366 403.95     

6147 Services bancaires 15.00                

3455 Etat-TVA récupérable 1.05                  

51112 Effets à l'encaissement 366 420.00     

Encaissement de la traite N°75
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Montant

8 000.00             

1 000.00             

1 000.00             

2 000.00             

500.00                

300.00                Pour chaque enfant à charge et pour 6 enfants maximum, la CNSS verse par mois 300 DH par enfants pour les 3 premiers et 36 pour les 3 suivants

L'âge de l'enfant ne doit pas dépasser : 12 ans pour l’enfant à charge résidant au Maroc; poursuit ses études au Maroc ou à l’étranger; Pas de limite d’âge pour l’enfant handicapé ne disposant pas de revenu stable

 18 ans pour l’enfant qui est placé en apprentissage;  21 ans pour l’enfant qui a eu son baccalauréat, et qui

Pour Yahya et Zakaria les allocations vont verser à l 'ex-mari

12 800.00          

300.00                

2 000.00             Sont justifiés

-                        L'exonération est tributaire de la qualification et du statut professionnel; Cadres dirigeants exemple : PDG,DAF, directeur d'un département

La véhicule de service est accessible au salarié uniquement pour ses déplacements professionnels et doit être en principe rapporté à la fin de la journée

10 500.00          

2 000.00             Hypothèse Voiture de service est un avantage

777.40                

762.26                Le contribuable peut déduire les intérêts à hauteur de 10 % de son revenu net imposable car c'est un logement social

la l imite 7622,6 * 10 % = 762,26

6 960.34             

IR Brut 933.18227

Arrondi 934           

IR Net =IR Brut - Charges de familles

IR Net 784           Pour plus de détail  sur les charges familiale consultez l 'article 74 du CGI

IR Brut

IR Net

Commentaire

Traitement de base

Prime d'ancienneté

Prime de fonction

Frais de déplacement

Voiture de service

Frais professionnel

Cotisation 

Interêts

Allocations familiale

SBG

Allocations familiales

Frais de déplacement Justi

Voiture de fonction

SBI

SNI

Pour plus d'information sur ce point consultez la note de service 13 Mars 2017 (Exonérations des indemnités)


